
令和５年度 猪苗代湖の水を守りたいツアー参加者アンケート

申込者数

調査期間

回答数

参加者数

回答率

１）年代・参加回数をご記入ください

1 年代

回答数 割合

10代以下 9 22.0%

20代 7 17.1%

30代 7 17.1%

40代 6 14.6%

50代 12 29.3%

60代 0 0.0%

70代以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 41 100.0%

2 参加回数

回答数 割合

初めて 23 56.1%

２回目 4 9.8%

３回目以上 1 2.4%

無回答 13 31.7%

計 41 100.0%

令 和５ 年 度

選択肢

選択肢

74人

8月26日（土)

41人

54人

75.9%

※割合(%)は、小数点第２位を四捨五入しているため、合計が100%にならない場合があります。

10代以下
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14.6%

50代

29.3%
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３回目以上
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無回答

31.7%
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２）本日の猪苗代湖の水を守りたいツアーを何で知りましたか?（複数回答可）

回答数 割合

知人から聞いた 16 39.0%

ウェブサイト 12 29.3%

広報こおりやま 7 17.1%

週間トピックス 0 0.0%

無回答 1 2.4%

その他 6 14.6%

３）今回の清掃はいかがでしたか？（５段階評価で数字に〇）

回答数 割合

満足度５ 26 63.4%

満足度４ 10 24.4%

満足度３ 5 12.2%

満足度２ 0 0.0%

満足度１ 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 41 100.0%

【理由】
（評価５）
　・燃えないごみを多く拾うことができたから
　・きれいな湖の近くでボランティアができたため
（評価４）
　・猪苗代湖のごみを拾って気持ちよかったです。
　・暑かったが、職員の方も一緒に活動してくれたので、頑張れた。きれいになってよかった。
（評価３）
　・ごみが少なくきれいだった。
　・適度な活動内容だった。

選択肢

選択肢

※回答の比率は、その設問の回答者数を基礎として算出しましたので、複数回答の設問は、
　すべての比率を合計すると100.0％を超えることがあります。

39.0%

29.3%

17.1%

0.0%
2.4%

14.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

知人から聞いた ウェブサイト 広報こおりやま 週間トピックス 無回答 その他

■【その他】

例年参加、会社

満
足
度
が
高
い

満足度５

63.4%

満足度４

24.4%

満足度３

12.2%
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　　していますか？(複数回答可)

回答数 割合

現地集合現地解散 36 87.8%

バスツアー 4 9.8%

無回答 2 4.9%

その他 0 0.0%

５）猪苗代湖の水を守りたいツアーに併せ、見学してみたい上下水道施設はありますか？（複数回答可）

回答数 割合

水道施設を見学したい（堀口浄水場） 20 48.8%

見学しなくていい 14 34.1%

下水道施設を見学したい（県中浄化センター） 11 26.8%

無回答 2 4.9%

６）今後も猪苗代湖の水を守りたいツアーに参加したいですか？

回答数 割合

参加したい 35 85.4%

どちらともいえない 5 12.2%

参加したくない 1 2.4%

無回答 0 0.0%

計 41 100.0%

【理由】
（参加したい）

　・猪苗代湖の現状を知ることができるから
　・湖の美化に貢献したい
　・楽しく清掃できて、SDGsになるから
　・続けないと維持できないから

選択肢

選択肢

４）来年度も同時期に猪苗代湖の水を守りたいツアーを予定していますが、どんな開催方法を希望

選択肢

87.8%

9.8%

4.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

現地集合現地解散

バスツアー

無回答

その他

参加したい

85.4%

どちらともいえない

12.2%

参加したくない

2.4%
無回答

0%

48.8%

34.1%

26.8%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

水道施設を見学したい（堀口浄水場）

見学しなくていい

下水道施設を見学したい（県中浄化センター）

無回答
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【回数】

回答数 割合

増やしてもいい 8 19.5%

適当 28 68.3%

減らしてもいい 1 2.4%

無回答 4 9.8%

計 41 100.0%

【時期】

回答数 割合

５月 13 31.7%

６月 6 14.6%

７月 2 4.9%

８月 2 4.9%

９月 9 22.0%

１０月 14 34.1%

無回答 8 19.5%

７）上下水道局では、市民参加型の湖岸清掃を５～６月（舘浜・横沢浜）、８月（舘浜・横沢浜）の
　　２回行っています。回数や時期等についてどのように感じてますか？

選択肢

選択肢
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８）本日のような清掃活動は、今後どのような形での開催を希望しますか？（複数回答可）

回答数 割合

市町村主催 30 73.2%

ボランティア団体主催 15 36.6%

個人 3 7.3%

無回答 0 0.0%

９）今回の清掃で気づいたことや要望、上下水道局へのご意見等があればご自由にお書きください。

・本日はありがとうございました。今後も水質改善に向けて頑張ってください。

・環境保護活動は、全ての人にメリットがある。

・たばこのごみが多い。

・もう少し広い範囲をやってもいいと思います。

・今後も続けてほしい。

選択肢

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

市町村主催

ボランティア団体主催

個人

無回答
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